
 يرسل 4
 7 أ يروثلا ىبظنتلا

 4 ا | , 00 ةروسجلا ةردابملاو انيح , ...هازملا عونب الاصتا انايحأ ةيعث 5
 كلاش 2 تا

 5 ا - 0 + يميمح حامدنا 5 | لب ءاهّرفو اهركو اهتابضغو اهتالاضنو ريهامجلاب قت 9 عقد كلذ , ,نانينامثلا رخاوأ ‏ ةروص ىلجاب دسجت يذلا مراعلا راجفنالا ال

 ةرركتم ءاطخأ دعيف دك ةياهن خخ ريهامجلل اليدب سيل بزحلاف .بزحلل يدايقلا رودلاو ةيروثا 7 أ رعيو .رمألا ةياهن 4 ا : ةريلطلا رودل حيحصلا يعولا دكؤي امب :ةعونتملا ةيبعشلا ناجللا ؛يتاذلا ميظنتلل تع
 | .لئاصفلاب اهتمحل كفل ريهامجلاب ةيعمقلا تاءارجإلاو صاصقلا دشا لازنإ نايحألا نم ريثك 0-0 : ةعمق 0 مث و لب ,ريهامجلا نع ةمظنملا لئاصفلا لزعل لالتحالل ةيعاولا تالواحملا ىلع قيرطلا عطق مت
 .ةيسايسلا تاميظنتلا

 خر هب 0 ةرلعفلا ةمهاسمل

 ةيطارقوريب ءوشن حيتت ال لخادلا # لمعلا ةرارحف ؛ةهبجلا طرقبتت مل
 يأ نقوت نود دصحي يذلا لاقتعالا فيس ةجيتن ءاوس عيرس كارحلاف :ةدماج ةيبشخ تابيترت
 ... . نه الالة كرحدلا ماهلا بام
 لقاثتلا لبقت ال يتلا ةراوفلا ةيعمجلا حورلا نع ربعيو هتازجنمو هتافص 4 امئاد ةعيلطلا ع فقي
 ةدالولا تاخانم اهتريسم دادتما ىلع ةهبجلا تشاع دقل ...اهروص ىتشب تايعفنلاو
 .ورتساك ةغلب «ىلوألا ةظحللا ةسامح» ديدجلا

 بأ وأ تازايتما وا

 قاثبناو

 ,(180) (ةيعومجملا انتاقاط ترجف ةيطارقوميدو ةيقافرو ةيراوحو ةزفحم ءاوجأ انتللظ دقل لب .ىرخأ ةفقول جاتحي اذهو ءرخآ عون نم انباصأ يذلا لخلاف ..كاذنيح لخادلا دي ةهبجلا ةبرجتب ةلص هل سيل ةيطارقوريبلا نأشب يتييفوسلا داحتالا نع بتك ام لكو .يدجلا يرسلا لمعلا ‏ ةيبتكم ةمث سيل ريخألا ليلحتلا )و

 اشقنا دعب :141/ ماع تايادب ىلإ ةيبعشلا ةهبجلاب ةطيحم ةيبزح ريغ ناجل ليكشت دوعي
 ‏ ةيئادفلا تايلمعلا ةلسلسو دللا راطم ةيلمع رثا ىلع ةروعسملا ةيلاقتعالا ةلمحلل نكادلا رابغلا
 ناو نييوناثلل ةبلط داحتاو نيملعم ناجلو ةأرم ناجل هدكشأتا ىلوألا ةد ايقلا ليكشت عمف .ةزغ عاطق
 .يريخلا ريشب يماحملا اديدحتو :كاذنيح ةبرجتلا ىلع نيمئاقلل بحرلا قفال ا نفألا كلذ نم مهالاو ؛145/ ماع تالاقتعا نم ةهبجلا ةينب مظعمو 1177 ماع تالاقتعا نم برعلا نيموقلا ةكرح ةينب مظعم تالفإب الاصتا هللا مار ةنيدم اهزكرم ناكو ,نطولا ءاجرأ يل دتمت مل

 ع سس

 يخيرات لصفم ( ‏4١

8


